

# 137 éve lobog a vadásztűz Nagycserén

1873: Formálisan is megalakul a Debreceni Vadásztársulat, mely közösségként bérlé a Debrecen város földjét, ettől az időtől fogva.

A társulat 1908. márciusi választmányi ülésén merült fel a gondolat, hogy a vadőrök részére Csere- vagy Haláp-erdő területén lakást kellene építeni.

A társulat tagjai hozzájárulásként a tagdíjat 20 koronával - a korábbi tagdíj 50%-ával - megemelték, és Biczó Gyula építész - a társulat tagja - közreműködésével július 26-ra megépült, és ünnepélyes keretek között átadásra került a vadászház.

A Debreceni Vadásztársulat története 1873-1933 című műben így van leírva az esemény:

„Így született meg és valósult meg a cserei vadászházak eszméje 1908-ban az akkori elnökség tiszteletreméltó buzgalmából és a tagok áldozatkészségéből, lelkes vadásztársi összefogásból valóban meglepő gyorsasággal. Ez a vadászlak azóta is vadásztársulatunk leghasznosabb legkedveltebb otthona.”

A Debreceni Vadásztársulat részbeni területi jogutódja a zömében Nagycsere területén működő Zrínyi Miklós Vadásztársaság, Dr. Vollay Ferenc elnök vezetésével.

A társaság jelenleg 7970 ha területen gazdálkodik.

A 2009. évi terítéki adatok szerint 100 db vaddisznót, 25 őzbakot, 50 db sutát, gidát, 50 db nyulat és 350 db fácánt lőttek a tagjaink, illetve a vendégeink.

2008-ban fogalmazódott meg a gondolat Both Tibor vadásztársunkban, hogy a 100 éves vadászházépületet helyre kellene hozni. A gondolatot az Intéző Bizottság támogatta, a közgyűlés elé terjesztette, amely elfogadta. A társaság tagjai önkéntes adományokkal járultak hozzá a felújításhoz. A munkák nagy részét a társaság különböző szakmát képviselő tagjai végezték el, nagy lelkesedéssel.

Az épület felújításával együtt a ház környékének parkosítása is megtörtént, és a pince rendbehozatalával egy 15-20 főt befogadó impozáns helyiség került kialakításra.

A korábbi években épült vadhűtőkamra mellé egy zsigereleőnyűző állvány lett felépítve, és ezzel teljessé vált a felújítás.

Az 1908-i házavatás 101. évfordulójára 2009. július 25-én ünnepi keretek között a felújított vadászház - melynek egy része a vadőri lakás - átadásra került.

A társaság vezetésének és a tagoknak az a törekvése, hogy az egyesületi életet teljessé tegyék, sikerre vezetett akkor, amikor több rendezvény után 2010. júniusában már itt tartottunk egy jó hangulatú családi vadásznapot, ahol a tagjaink családtagjaikkal együtt vettek részt.

Egy jó ötlet sikeres kivitelezés, összefogás, az elődeinktől maradt örökségünket megmentette nekünk és utódainknak.

Köszönet a vadásztársaknak!

Dr. Bihary Béla



A felújított vadászház